

上海大巴常熟撞货车 13死21伤

大巴的目的地是常熟尚湖
那里正在举行一年一度的牡丹花会
那被车轮“覆盖”的花开，一切白驹过隙终成空白

综合中新社等报道

4月22日上午9点25分许，江苏沿江高速公路常熟市董浜段发生一起重大道路交通事故。事故造成7人当场死亡，6人经过抢救无效死亡，21人受伤。



消防人员正在紧急救援

两车侧翻，13死21伤

记者昨日16时从江苏省政府有关部门了解到，22日9时25分，由上海人民广场始发的上海南汇区益流汽车租赁服务公司一辆车号为沪BL1290大客车，行至宁太线1公里处，突然

冲过中间隔离护栏，与隔栏对面正常行驶的车号为苏ED1655的货车相撞，致使两车侧翻，造成多人伤亡。

记者采访了解到，大客车荷载37人，实载33人。事故中，

大客车有6人当场死亡，6人经抢救无效死亡；货车驾驶员当场死亡。目前，尚有21名伤者在院治疗，其中4人伤势较重。江苏省政府已成立事故调查组，事故原因正在调查之中。

去参加一年一度的牡丹花会

记者赶到事发现场时，事故车辆已被拖走，只留下被撞至完全扭曲变形的中间隔离护栏。

据旅行社介绍，大巴的目的地是常熟尚湖，那里正在举行一年一度的牡丹花会。

记者来到常熟市中医院，伤

者潘如兰躺在床上动弹不得，她的右胳膊和肋骨骨折。她回忆说，客车在快到常熟时突然失控，“先向右、后向左，冲过隔离带后，就撞上了”。她被卡在车上，后被消防队员救出。潘如兰说话时声音微弱。当日下午，在该院住院楼11楼阳

台上，一名男子跨坐在阳台边的墙壁上，情况十分危险。消防人员在一楼的空地上铺上了充气缓冲垫。据现场一位市民说，这名男子就是大巴车司机，因为事故发生后心里压力太大，一时想不开。下午2点50分左右，该名男子被劝下。

山西女商人变身副县长，当选被指系政治任务 “她选不上，你这个书记就别当了”



据《都市快报》42岁女商人王辉，去年6月当选山西省文水县副县长，“争议很大”。因为去年当选前，各乡镇书记接到指令，如果王辉落选，要被就地免职。而从1992年到2007年，在北京做生意的王辉一直从文水县民政局领工资，即使“从来不上班”。她领了15年“空饷”后，相熟的文水县人发现，“回来却当了领导”！

王辉说，2007年1月，她加入

中国农工民主党；同年底，当选为山西省十一届人大代表；2007年，成为县政协常委。2010年4月8日，在文水县政协七届四次全委会上，王辉当选为县政协副主席。一位在场的政协委员说：“选王辉当政协副主席是县里的一个政治任务，市领导对县委书记说，如果她选不上，你这个书记就别当了。”

文水县前政协主席王志刚证实：“当时吕梁市委组织部派了个副部长找我和县委书记谈话，意思是说要保持比较好的局面。市委书记也一再交待，县委

书记与政协主席一定要保证选举成功。”

到2011年6月选副县长时，类似的场景再次出现。政协常委朱丽彬说：“各乡镇的书记都兼着乡镇的人大主任，哪个区丢了票，出了问题，就把你免了。”王志刚说：“要不是那样，她根本选不上。”

王辉则说：“都是我命好。当时正好有这个机会。去年文水出了个大事，县委书记、县长都被免了，县委没有女同志，政府这边也没有，而且还缺一个‘非党’的。我进政府，就是‘一顶二’。”

我们只有一个地球 多方式纪念第43个世界地球日

据新华社电 昨日是第43个世界地球日，国土资源部等有关部门、机构及各地的地质博物馆、国土资源科普基地等社会各界纷纷举办活动，围绕“我们只有一个地球”宣传“珍惜地球资源、转变发展方式”主题。

为形成地质博物馆科普宣传规模效益，世界地球日期间，

中国地质博物馆组织全国9座地质博物馆免费开放，包括中国地质博物馆、中国宣化化石馆、常州中华恐龙馆、西峡恐龙蛋化石博物馆、江西地质博物馆、烟台自然博物馆、黑龙江嘉荫神州恐龙博物馆、房山世界地质公园博物馆和本溪地质博物馆等。

一周查扣“毒胶囊”7700余万粒 公安部依法逮捕犯罪嫌疑人9名

据新华社电 记者22日从公安部获悉，铬超标药用胶囊事件发生后，公安部立即挂牌督办，第一时间部署浙江、河北、江西等地公安机关迅速介入、立案侦查。经过一周的昼夜奋战，案件取得新进展，公安机关已立案7起，依法逮捕犯罪嫌疑人9名，刑事拘留45人，查封非法生产线80条，

查扣用工业明胶生产的胶囊7700余万粒。

记者同时获悉，河北阜城学洋明胶厂涉嫌纵火的犯罪嫌疑人刘爱国已于19日晚被抓捕归案。指使刘爱国销毁证据的原阜城县王集乡人大主席宋江新和学洋明胶厂销售经理宋训杰均已被刑事拘留。

世界最长钢管桁架梁公路桥开建 最长的连续梁为1044.7米

据新华社电 目前世界上最长的钢管桁架梁公路桥——四川雅(安)泸(沽)高速公路干海子特大桥22日竣工，它被交通运输部列为我国西部山区桥梁建设的科技典型示范项目，标志着我国艰险山区高速公路桥梁建设的科研与施工取得重大突破。

位于四川省石棉县境内的干海子特大桥全长1811米，桥宽24.5米，共36跨。它在世界上首次采用

钢管混凝土桁架桥梁和钢管格构桥墩，最长的连续梁为1044.7米，最高桥墩达107米，在世界同类型桥梁中排名第一。

与传统的桥梁相比，这种桥型减轻了桥梁的自身重量50%以上，抗震性能良好，并且减少了桥梁桩基的数量近一半，大大节约了资源；同时，还可以最大限度地减少施工占地，有利于环境的保护。

乌坎村原8名村官集体被“双规” 目前正在对他们进行侦查

据中新社电 20日上午，广东陆丰纪委相关负责人到乌坎村召开会议，宣布对原村“两委”成员的党内处理意见。据一位现任乌坎村干部透露，原村领导班子共9名成员，除了一个林姓的女干部外，其他8名都被“双规”处理，有关部门正在对他们的违法违纪行为进行侦查。

此前，广东省委专门成立了乌坎村集体土地问题专项工作小组、村财务问题专项工作小组、村干部违法违纪问题工作小组，经调查后认为，乌坎村存在比较严重的财务管理问题，也发现一些村干部违反财经纪律的线索，该村在发展中也有损害农民直接经济利益的问题。

14岁骨骼线已闭合 家长被气哭

合肥市14岁的小霞才1.5米，父母想到子女以后将在升学、求职等问题，深感不能再等了，上周，找到矮身材材料所徐所长给女儿测骨龄。骨骼钙化程度为9等级，长骨愈合状况为990分，生

长潜力测试可以确定：小霞成年后的身高仅为1.51！检测结果让妈妈惊呆了当场落泪。徐所长说：“太晚了，老观念让孩子错过了长高黄金时间。”

孩子个矮，家长该怎么做？矮

身材材料所所长徐所长说，现在许多孩子肥胖、早熟、早发育越来越多，导致女孩13岁基本开始停长，男孩15岁停长，严重影响孩子的最终身高。最好办法是及早利用国家标准准确鉴定骨龄，明确孩子的

成长潜力，知道孩子成长问题，分清孩子长不高的类型、原因。资深的专家通过骨龄检测为孩子制定科学个性成长方案。警惕：骨骼一旦闭合，孩子将再也不能增高了。

主办方提示：4月30日及5月1、

2日三天，矮身材材料所带领的专家在合肥市淮河路266号香港广场17楼(市府广场旁)现场帮扶7-18岁个矮，生长缓慢、青春期突增不明显、长幅小的孩子做行业标准检测骨龄，针对孩子个矮、早发育等令人堪忧的问题，免费制订科学的成长方案。报名前50名可免费检测骨龄。家长可拨打全国免费电话400 023 5677与合肥电话：0551—7191987，7191986咨询报名检测